

## **1. Жительница Астрахани осуждена за наркотики.**

Тарумовским районным судом Республики Дагестан завершено рассмотрение уголовного дела в отношении повара школьной столовой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере).

Согласно материалам дела, подсудимая 25 июля 2024 года возле своего домовладения в гор. Астрахани, приобрела у неустановленного дознанием лица наркотическое средство, которое в последующем хранила в спортивном рюкзаке. В продолжение своих преступных действий, фигурантка дела 26 июля 2024 года выехала в качестве пассажирки в направлении гор. Махачкалы, при этом, в пачке из-под сигарет продолжила хранить наркотическое средство. В тот же день, на посту территории Тарумовского района Республики Дагестан сотрудники полиции обнаружили и изъяли у нее темно-зеленое прессованное вещество со специфическим запахом конопли, которым согласно заключению эксперта являлось наркотическим средством – гашишем.

В судебном заседании подсудимая свою вину полностью признала, в содеянном раскаялась.

Суд признал подсудимую виновной в совершении инкриминируемого ей преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере 13 000 рублей.

Согласно приговору суда вещественные доказательства подлежат уничтожению.

**2. 7 лет строгого режима получил местный житель за преступления против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетней.**

7 октября 2024 года Тарумовским районным судом Республики Дагестан оглашен приговор 22-летнему жителю Тарумовского района, за совершение преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы в отношении несовершеннолетней.

Согласно материалам дела, 21 января 2022 года фигурант дела, договорившись в социальной сети «Инстаграм» с ранее знакомой, которая на тот момент не достигла 14-летнего возраста, о встрече, пришел на задний двор ее дома, где в сарае совершил в отношении последней действия сексуального характера с ее согласия. 27 января 2022 года подсудимый совершил аналогичное преступление в отношении той же потерпевшей. При этом, скрытно снимал на видео при помощи своего мобильного телефона порнографический материал с использованием последней. После чего, в феврале 2022 года, данные порнографические видеоролики распространил в сети.

В судебном заседании подсудимый свою вину признал в части совершения развратных действий и создании порнографического материала, но утверждал, что не скидывал их.

Исходя из характера и степени общественной опасности содеянного, суд признал подсудимого виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 135, п.п. «в» ч. 2 ст. 242.2, ч. 2 ст. 135, п.п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ, и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в апелляционном порядке в Судебную коллегию по уголовным делам Верховного Суда Республики Дагестан.